

◆ СРАВНИТЕЛЬНО поздно пришел в кинематограф заслуженный деятель искусств РСФСР, лауреат Государственной премии СССР режиссер Сергей Герасимович Микаэлян, отметивший свое 60-летие. Первый фильм он поставил в 1960 году, а до этого была режиссерская работа в театрах Саратова, Горького, Тулы, Москвы.

Деятельность на поприще кинорежиссера быстро принесла Микаэлян у известность. Уже картины «Принимаю бой», «Иду на грозу», «Расскажи мне о себе» вызвали интерес у зрителей и критики. А лента «Гроссмейстер» была удостоена Серебряной медали и диплома на V Всесоюзном фестивале спортивных фильмов. Большой успех выпал на долю картины «Премия» (по пьесе Гельмана), удостоенной Государственной премии СССР. Помимо этого, картина была награждена Большим призом VIII Всесоюзного кинофестиваля и Золотой медалью XVII Международного кинофестиваля в итальянском городе Авелино. Из последних работ талантливого режиссера большой резонанс получила кинокомедия «Влюблен по собственному желанию».

Тамбовская премия
Г. Тамбов

1983

1989

24 НОЯ. 1989